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Wyjasnienia nr 1
do SWZ w postepowaniu o zaméwienie publiczne pn:
Budowa wielofunkcyjnego obiektu w m. Oleszna” w formule Zaprojektuj — Wybuduj

Zamawiajacy Gmina Lagiewniki dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r.
Prawo zaméwien publicznych (Pzp) (j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm), informuje, iz do
Zamawiajgcego wplynelo nastepujace pytanie:

Pytanie nr 1

Czy w zakresie rob6t uwzgledniona jest dostawa wyposazenia (regaly, krzesta, stoly, lodowka,
kuchenka mikrofalowa, szafki do pom. szatni itp.)? Zapis w PFU jest niejednoznaczny
»Wyposazenie nalezy uzgodnié z Inwestorem. -

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze w zakresie rob6t jest uwzgledniona dostawa wyposazenia (regaly,
krzesta, stoly, lodéwka, kuchenka mikrofalowa, szafki do pom. szatni itp.). Zamowienie jest
w formule Zaprojektuj — Wybuduj i na etapie projektowania wyposazenie nalezy uzgodnié
z Inwestorem. ‘

Pytanie nr 2
Czy zakres prac ma obejmowaé wykonanie ogrodzenia dzialki? Brak informacji na ten temat
w koncepcji oraz w PFU.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w niniejszym zaméwieniu, ogrodzenie nie zostato zaplanowane.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ obnizenia kategorii pozarowej budynku z klasy ZL I.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ obnizenia kategorii pozarowej budynku do klasy ZL IIL

Pytanie nr 4

Warstwa wierzchnia drogi dojazdowej do budynku z drogi powiatowej, okreslona jest w PFU
jako utwardzona. Czy Zmawiajacy dopuszcza wykonanie tej nawierzchni z kruszywa
zageszczonego mechanicznie.

Odpowiedz:

Zmawiajacy dopuszcza wykonanie drogi dojazdowej do budynku z drogi powiatowe] z
nawierzchni z kruszywa zageszczonego mechanicznie, Jednak z ulozeniem kraweznikéw na
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